

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • BIROU DE SERVICII DE CREAȚIE ȘI PROMOVARE
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul își propune prin prezentul proiect să desfășoare o activitate aferentă codului CAEN 7311-Activități ale Agențiilor de Publicitate • Proiectul contribuie la realizarea de servicii complete de campanii de publicitate și de promovare, crearea și plasarea reclamelor în ziare, periodice, la radio și televiziune, pe internet și alte mijloace media, crearea și plasarea reclamelor în aer liber pe panouri, desfășurarea de campanii de marketing și a altor servicii publicitare în scopul atragerii clienților și menținerii acestora. Acest tip de servicii nu se regăsesc în teritoriul GAL RTF.
Beneficiarul proiectului COCĂ ELENA- BERTA Întreprindere Individuală	Obiective	<ul style="list-style-type: none"> •Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și a comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea locurilor de muncă. •Serviciile necesare nevoilor locuitorilor din teritoriul GAR RTF (respectiv Mândra, Șinca Nouă, Șercaia, Părău, Comăna, Hârseni, Holbav) .
Localizarea proiectului: sat Mândra, nr. 204, comuna Mândra, cod poștal 507125, județ Brașov	Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • Amenajare și dotare sediul cu 1 geam și o ușă, 1 birou, 1scaun managerial, 4 scaune,1 raft de arhivă, 1 dulap pendru depozitare echipamente. •Achiziția de echipamente necesare la documentare pentru creație 1 laptop,1 calculator, 1 dronă, 1 cameră video, 1 aparat foto, 1 tabletă grafică,1 colorimetru,1 UPS- stabilizator tensiune și un HDD-extern . • Achiziția și amplasarea a 3 panouri outdoor în trei dintre UAT-urile aflate pe teritoriul GAL RTF pentru promovarea Biroului de Servicii de Creație și Promovare.
Domeniul de intervenție 6A	Leccióni învățate/ recomandări	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul apreciază faptul că această investiție, prin GAL RTF, cu fonduri europene nerambursabile a putut realiza dezvoltarea serviciilor oferite populației din teritoriu cât și vizibilitatea agenților economici din zonă .
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.19 alineatul 1 litera a, punctul ii)		
Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 euro		
Valoarea contribuției private 0 euro		
Perioada de implementare a proiectului august 2020- octombrie 2022		
Date de contact : tel:0728 079 150 elenacoca30@gmail.com		